

**Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации
Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский
сад комбинированного вида №6 «Сказка» п. приволжский Волжского
муниципального района Республики Марий Эл
Гавриловой Е.Н. за 2021 год**

Первичная профсоюзная организация МДОУ № 6 «Сказка» является структурным звеном организации профсоюзов работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством и нормативными актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. На сегодняшний день наша первичная профсоюзная организация насчитывает 41 человек, что составляет 78% от общего количества работающих в учреждении. Главным фактором членства в профсоюзе является работа профсоюзной организации детского сада по защите социально-трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза работников народного образования и науки РФ. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения.

В январе каждого года составляется план работы на новый учебный год, который утверждается на заседании профсоюзного комитета. В апреле 2021 года был принят коллективный договор, учитывающий все права и обязанности каждого члена коллектива. Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов.

Председатель профсоюзного комитета ежедневно общается с работниками, т.к. необходимо владеть информацией о ситуации на рабочих местах, принимает самое активное участие в работе комиссии по материальному стимулированию сотрудников.

График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составляется работодателем с обязательным учетом мнения профсоюзного комитета. На заседаниях профсоюзного комитета была определена главная задача работы профкома - защита прав и интересов работников ДОУ.

В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника. Своевременно по графику, составленному методистом ДОУ Миловидовой А.А. педагоги повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. Вся деятельность профкома на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией центрального комитета Профсоюза работников образования, профсоюзного комитета ДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами.

В 2021 году наша «профсоюзная семья» пополнилась на 10 новых членов. Проводится дальнейшая агитация и привлечение новых единомышленников.

Финансовая работа в Первичке проводится в соответствии с Уставом профсоюза. По заявке снимаются денежные средства со счета для проведения запланированных мероприятий, покупки подарков, цветов к значимым календарным праздникам – новому году, 8 марта, Дню дошкольного работника, юбилеи. Администрация и профсоюзный комитет уделяют внимание и культурно-массовой работе. Предусмотрена материальная помощь членам профсоюза в случае госпитализации. За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, культурно-массовая работа и т.д.). В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:

- увеличение профсоюзного членства;
- продолжение работы по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
- способствовать сплочению коллектива;
- способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.

Благодарю всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в работе: Ефимову Е.Г., Кошаеву Е.В., Логинову Е.Л.

Особую благодарность я хочу выразить Организации Профсоюзов Работников Народного образования и Науки в лице Ионовой Ольги Геннадьевны за методическую и консультативную помощь.